
Вариант № 3795723

1. B 14 № 26594. На изготовление 475 деталей первый рабочий тратит на 6 часов меньше, чем вто
рой рабочий на изготовление 550 таких же деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 3 де
тали больше, чем второй. Сколько деталей в час делает первый рабочий?

2. B 14 № 99578. Имеются два сосуда. Первый содержит 30 кг, а второй – 20 кг раствора кислоты
различной концентрации. Если эти растворы смешать, то получится раствор, содержащий 68% кислоты.
Если же смешать равные массы этих растворов, то получится раствор, содержащий 70% кислоты.
Сколько килограммов кислоты содержится в первом сосуде?

3. B 14 № 323855. Клиент А. сделал вклад в банке в размере 7700 рублей. Проценты по вкладу на
числяются раз в год и прибавляются к текущей сумме вклада. Ровно через год на тех же условиях такой
же вклад в том же банке сделал клиент Б. Еще ровно через год клиенты А. и Б. закрыли вклады и забра-
ли все накопившиеся деньги. При этом клиент А. получил на 847 рублей больше клиента Б. Какой про
цент годовых начислял банк по этим вкладам?

4. B 14 № 99566. В понедельник акции компании подорожали на некоторое количество процентов, а
во вторник подешевели на то же самое количество процентов. В результате они стали стоить на  де
шевле, чем при открытии торгов в понедельник. На сколько процентов подорожали акции компании в
понедельник?

5. B 14 № 99618. Две трубы наполняют бассейн за 3 часа 36 минут, а одна первая труба наполняет
бассейн за 6 часов. За сколько часов наполняет бассейн одна вторая труба?

6. B 14 № 99576. Первый сплав содержит 10% меди, второй – 40% меди. Масса второго сплава
больше массы первого на 3 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 30% меди.
Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограммах.

7. B 14 № 111867. Грузовик перевозит партию щебня массой 60 тонн, ежедневно увеличивая норму
перевозки на одно и то же число тонн. Известно, что за первый день было перевезено 4 тонны щебня.
Определите, сколько тонн щебня было перевезено за пятый день, если вся работа была выполнена за
8 дней.

8. B 14 № 99570. Митя, Антон, Гоша и Борис учредили компанию с уставным капиталом 200 000
рублей. Митя внес 14% уставного капитала, Антон – 42 000 рублей, Гоша – 12% уставного капитала, а
оставшуюся часть капитала внес Борис. Учредители договорились делить ежегодную прибыль пропор-
ционально внесенному в уставной капитал вкладу. Какая сумма от прибыли 1 000 000 рублей причита-
ется Борису? Ответ дайте в рублях.

9. B 14 № 26588. Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 200 км и после стоянки
возвращается в пункт отправления. Найдите скорость течения, если скорость теплохода в неподвижной
воде равна 15 км/ч, стоянка длится 10 часов, а в пункт отправления теплоход возвращается через 40
часов после отплытия из него. Ответ дайте в км/ч.

10. B 14 № 99598. Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 14 км, одновременно в
одном направлении стартовали два автомобиля. Скорость первого автомобиля равна 80 км/ч, и через 40
минут после старта он опережал второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго автомоби-
ля. Ответ дайте в км/ч.

Образоват ельный порт ал «РЕШУ ЕГЭ» (http://мат емат ика.решуегэ.рф)

11.04.2014 Ст р. 1 из 1

http://xn--80aaasqmjc6cd.xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai

